В Республике Алтай запущен пилотный проект «Электронная ипотека за 1 день»

Управление Росреестра по Республике Алтай совместно с кредитными организациями приступили к реализации пилотного проекта по регистрации сделок за 24 часа, который позволяет получать документы после государственной регистрации прав, либо сделок с недвижимостью с привлечением кредитных средств практически на следующий день после обращения в банк. Разработан алгоритм взаимодействия и определены необходимые рекомендации для ускоренной регистрации.

«В настоящее время Росреестр является передовым ведомством в сфере оказания государственных услуг и большое внимание уделяет развитию электронных сервисов, делая их удобными и доступными. Запуск данного проекта значительно сэкономит время заявителей, так как до этого срок регистрации ипотеки составлял от пяти до семи рабочих дней. Проект стал возможным благодаря интеграции электронных сервисов Росреестра с кредитными организациями», - прокомментировала руководитель Управления Росреестра по Республике Алтай Лариса Вопиловская

У электронного оформления ипотеки есть ряд преимуществ. Во-первых, это удобно — участникам сделки не нужно обращаться в офис МФЦ. Вовторых, это быстро — предусмотрен максимально сокращенный срок электронной регистрации. И, в-третьих, это безопасно — установлены меры защиты при обработке электронных документов.